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Les tendances  
à retenir

Une fréquentation en hausse depuis 
le début de l'année mais un mois 
d'avril en retrait pour lancer la saison 
touristique 2024.

Sources : * Flux Vision - Orange Business (mars, avril : données des nuitées provisoires sous-estimées).
Enquête de conjoncture touristique. Traitement : Seine-Maritime Attractivité.

5,3 millions  
de nuitées  

de janvier à avril * (+ 1%)

Une perception d'un mauvais 
mois d'avril pour

40 %  
des professionnels  

du tourisme

1,6 million  
de nuitées en avril *

-18 % 
par rapport à avril 2023 *

Plusieurs éléments ont freiné 
la fréquentation : 

CARET-RIGHT la météo défavorable,

CARET-RIGHT la baisse de pouvoir d'achat,

CARET-RIGHT �un week-end de Pâques avancé 
fin mars. 
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Bilan de 
fréquentation

Nuitées touristiques (en millions) - janvier à avril 2024
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CARET-RIGHT �5,3 millions de nuitées de janvier à avril 
(+1 %)

CARET-RIGHT �7,8 millions d'excursions de janvier à avril 
(-1 %) 

CARET-RIGHT �-18 % de nuitées en avril 2024  
en comparaison à avril 2023

CARET-RIGHT �55 % des nuitées d'avril réalisées  
par des Français

CARET-RIGHT �45 % par des étrangers,  
en augmentation par rapport  
à avril 2023

Source : Flux Vision - Orange Business (mars, avril : données provisoires sous-estimées).
Traitement : Seine-Maritime Attractivité.
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Origines 
des clientèles
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FrançaisRang Étrangers

Source : Flux Vision - Orange Business, Enquête de conjoncture touristique.
Traitement : Seine-Maritime Attractivité.
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Fréquentation 
des meublés


93 562 
nuitées réservées 

(-7 % par rapport à avril 2023)


37 % 

de taux d’occupation  
(-7 pts)


9 862 

offres réservables 
(+8 %)


43 119 
lits réservables 

(+7 %)

Source : Liwango (logement entier, chambre privée). 
Traitement : Seine-Maritime Attractivité.
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Les tendances vues 
par les professionnels 

FRÉQUENTATION AVRIL

27+33+40+F27,4 %

32,5 %

40,2 %

 Bonne

 Moyenne

 �Mauvaise

Des professionnels 
du tourisme peu 
satisfaits
Seulement 27 % des 
répondants jugent que  
la fréquentation d'avril 
était bonne. 

Pour plus de la moitié 
des prestataires 
touristiques,  
la fréquentation de 
ce mois d'avril était 
inférieure à avril 2023.

Source : Enquête de conjoncture touristique.
Traitement : Seine-Maritime Attractivité.
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CARET-RIGHT �Certains sites de visite  
s'en sortent mieux

La météo n'a pas empêché certains 
sites de visites couverts à tirer leur 
épingle du jeu puisque 47 % de 
ces sites jugent positivement la 
fréquentation d'avril.

CARET-RIGHT �Des vacances scolaires 
profitables aux 
hébergements

En dépit d'une mauvaise météo,  
les gîtes et meublés estiment à 
52 % que la fréquentation était 
bonne ou moyenne.

CARET-RIGHT �La fréquentation 
touristique s'annonce 
meilleure en mai

9 acteurs touristiques sur 10 
pensent que la fréquentation 
du mois de mai sera bonne ou 
moyenne.

  

« Fréquentation 
en baisse notable 
due à l’inflation et 
baisse du pouvoir 
d’achat.  
Les courts séjours 
sont favorisés. »

« La météo et le 
pouvoir d’achat 
conditionnent 
l’afflux des 
réservations. »

« Des visiteurs 
étrangers qui 
viennent pour 
le calme et la 
proximité de la 
mer, soit en couple 
soit en famille. »

« Les réservations 
se font davantage 
au dernier 
moment.  
On ne peut 
donc pas établir 
de prévisions 
stables. »

COMMENTAIRES

Les tendances vues 
par les professionnels 

Source : Enquête de conjoncture touristique.
Traitement : Seine-Maritime Attractivité.
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Contacts 
Observatoire 
touristique

Fabien LE RUYET
Responsable Observation et Études

 fabien.leruyet@sma76.fr

 06 86 42 03 40

Solène DE SOYRES
Chargée de mission Observation et Études

 solene.desoyres@sma76.fr

 06 47 03 58 66

L'enquête de conjoncture touristique a été réalisée par Seine-Maritime Attractivité 
en partenariat avec Normandie Tourisme (121 répondants en Seine-Maritime).
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